

城市漫步邂逅童话

走进加拿大维多利亚

分享趣味圣诞节活动



每个人都有一个关于圣诞的梦,孩提时想往圣诞老人骑着麋鹿将礼物放进床边的袜子,憧憬着晚餐丰盛的菜肴。年纪渐长,则希望牵着恋人的手看一场浪漫的电影,抑或跟家人朋友逛过长长的圣诞集市,一路欢歌笑语……无论你有怎样的梦想,维多利亚都能让这些美梦成真。维多利亚是加拿大不列颠哥伦比亚省的省会城市,充满英伦风情,让我们来盘点一下这里圣诞节必做的5件事。

走进维多利亚的圣诞童话

圣诞在即,维多利亚的大街小巷都洋溢着浓浓的节日气息。琳琅满目的圣诞用品装点着商店的橱窗,七彩的霓虹灯点亮了道格拉斯街和政府大街的树木,人们手捧热气腾腾的圣诞饮料漫步在繁华的街区,沉浸在各自的幸福之中。在浓浓的圣诞氛围中,沿着“假日港口漫游”(Holiday Harbour Stroll)的经典路线,去发现维多利亚的圣诞风景吧。费尔蒙帝后酒店的千色圣诞树,皇家不列颠哥伦比亚博物馆,太平洋大酒店的泰迪熊集市,都会成为你沿途的风景。其他必做的事还包括:在百年纪念广场乘坐圣诞摩天轮、乘马车患有维多利亚、参加“发现过去”(Discover the Past)之旅听向导讲19世纪维多利亚的圣诞故事、看不列颠哥伦比亚省议会大厦的圣诞彩灯等。



在布查特花园

过一次“魔幻圣诞节”

即使在冬天,布查特花园也是一个色彩缤纷的浪漫仙境。除了春夏秋冬,这里还有一个名为“圣诞”的季节。每当这第五个季节到来,园中的花草树木都会披上成千上万彩灯织成的盛装,随之而来的还有数不清的节日庆典。

布查特花园的“魔幻圣诞节”活动为期一个月,整个12月,这里都是七彩霓虹和节日花环的海洋,唱诗班和乐队也将为圣诞倾情献声,溜冰、圣诞宴会等活动将轮番登场,定会给你留下难忘的记忆。你可以在温馨柔和的灯光下,一边自由徜徉在室外的滑冰场,一边聆听从音乐会飘来耳畔的美妙歌声,然后坐在温暖的篝火边享受热可可。孩子们则可以带上自制的雪花饰品去装点花园的咖啡厅,店家会赠送一杯热巧克力以表示对他们创意的感谢。

盐泉岛浪漫赴一醉

跳上开往盐泉岛的游船,加入 Glowtini 大赛的狂欢,来一杯当地调酒师创作的鸡尾酒,趁着圣诞好好醉一场吧!盐泉岛 Glowtini 大赛已举办4年,各路参赛的调酒师们需要发挥想象力,以当地农场的一种产品为成分调制鸡尾酒,获胜作品将被授予最佳圣诞鸡尾酒的称号,获胜者则可以将重量级的 Glowtini 奖杯捧回家。近年来,参赛选手们大大演绎了一把“从农田到鸡尾酒”的命题,从蛋白、苹果酒,到农场烤制的浓缩咖啡,都被用到了鸡尾酒中。最终的评选大会在12月4日举行,但在 Glowtini 大赛的合作餐厅,你可以报名参加 Glowtini Tour,做一回品酒师,把所有参赛的鸡尾酒一一尝遍。



参加圣诞大游行找回童真快乐

想不想做一个无忧无虑的孩子,跟着圣诞游行的队伍载歌载舞,认真地放肆一回?那就跟上维多利亚的圣诞大游行的节奏!游行季在11月29日拉开序幕,最先登场的是岛城农场圣诞老人华灯大游行(Island Farms Santa's Lights Parade)西德尼闪耀游行(Sidney Sparkles)。华灯璀璨的游船、多才多艺的仪仗队还有圣诞老人都将加入岛城农场圣诞老人华灯大游行的队伍,浩浩荡荡的仪仗队将点亮整个维多利亚市区,蜿蜒行过政府大街,最后到达唐人街附近,以岛城农场的美食饕餮作结。随着游行进行,道路会越来越拥挤,所以一定要确保提前到达!如果参加西德尼闪耀游行,你将有机会与圣诞老人一起共进早餐,接着参加圣诞老人游行,最后是夜晚的彩船大游行,成群结队大大小小的彩船披着节日盛装驶过港口,光影璀璨,流光溢彩,美不胜收。12月6日,游行的彩船将来到维多利亚内港,你可以在码头的快餐车找个位子,来一杯热气腾腾的苹果汁,然后惬意地欣赏华丽的船只缓缓驶过海面。



晒着星光看一场圣诞电影

入乡随俗,来到了维多利亚,不如像当地人一样晒着星光看一场圣诞景点电影吧!德尔塔海洋水疗度假村(Delta Ocean Pointe Resort and Spa)俯瞰美丽的维多利亚内港,这里的星光影院(Starlight Cinema)将于12月开始在室外大银幕放映节日影片。《小鬼当家》《圣诞故事》《银色圣诞》《圣诞精灵》,这些耳熟能详的片名有没有唤起你温馨的回忆?如今裹着毛毯依偎在取暖器旁,又一次重温这些经典老片,别有一番滋味在心头。
(据海报时尚网)

